
KITENET-TIETOVISA

        VASTAUKSET 

1. Kuinka suuri osa lapsista ja nuorista toivoo vanhempien ottavan 
nettikiusaamisen vakavasti?
50 %         70 %         90 %

2. Montako % lapsiperheistä on huolissaan nettiongelmista?
10 %         35 %         60 %

3. Mikä on päivittäisen ruutuajan yleinen suositus 4–6  -vuotiaille?
1 tunti 2 tuntia 4 tuntia

4. Mitkä ovat tutkijoiden mukaan liiallisen ruutuajan vaikutukset lapseen?

aggressiivisuus  keskittymishäiriöt sanallinen ilmaisu

5. Ikärajasuosituksista 18 v. on lainvoimainen ja ehdoton!
kyllä            ei

6. KiTeNet-kampanja on kesään 2023 mennessä tavoittanut henkilöitä
noin 100 000      noin 10 000   noin 1 000

7. KiTeNetin oppaita on jaettu  yli
200 kpl     2 000 kpl 20 000 kpl

8. KiTeNetillä on omat
www-sivut  videot webinaarit vanhemmille

9.  KiTeNetin sponsorina on toiminut R-kioski
 kyllä   ei




